

自从比特币价格暴涨后,很多人都知道了虚拟资产,开始慢慢有意识的去了解、接触区块链以及加密货币,而各个互联网公司为了抢占区块链的红利,乘势开发了许多挖矿应用,其中有一部分是通过挖矿就能直接获取现金收益的应用,于是很多人开始做起了手机矿工,乐此不疲的进行着挖矿赚钱...小编同样没有免俗,自己也在使用国内的三款自动挖矿软件,操作简单,每隔一段时间都能额外赚个几百块,下面是小编总结的玩法,供大家参考:

## 一、时间链

1/8



时间链是国内首个通过区块链技术量化并且固化网上行为价值,孵化时效价值经济的APP。

当下,用户在互联网上投入的时间越来越多,而每个用户的时间都是有限的,所以用户的网上行为属于一种稀缺资源,但绝大部分人并没有意识到这点。而时间链APP采用挖矿激励机制,通过共享时效价值的共识方案,将用户的行为价值转换为TMC,即时间链的代币,为用户提供网上行为变现以及网上行为转化数字资产的渠道,让这种稀缺资源得以充分利用!

时间链团队一向主张全民挖矿,因此加入APP挖矿几乎不设门槛,无需邀请码,也无需昂贵的矿机,普通人下载APP后就能直接开始挖矿。时间链产的数字货币TMC可以从以下几个操作获取:

- 1、应用下载/使用时间链的主界面从下往上滑动,会有一个可以更新或者下载的应用的列表,这里的每个应用都是三颗星,而使用/瞎子三颗星应用,用户获取的TMC最多,如果将手机中的应用都更新位三颗星的,这样平时不管使用什么应用,都可以获得更多的TMC。
- 2、阅读新闻主界面左侧可以拉出一个新闻流界面,阅读新闻出现"OK"字样时,就可以获取一定的TMC,而且现在每日阅新闻4条,并都出现了"OK"字样,官方还将发放额外的TMC奖励。

## 3、宠物旅行

时间链的宠物系统与以太猫类似,但以太猫只能配对、繁殖和交易外,而时间链的宠物不但拥有以上功能,它还新增了宠物旅行,宠物的每次旅行,都能为用户带来

四叶草的奖励,四叶草则可以在抽奖活动中使用,奖品有TMC以及现金。

3/8



而所有得到的TMC,既可以选择持有,也可以选择通过"城市投资"向官方兑现,非常方便。

## 二、公信宝



公信宝是一个基于区块链技术的去中心化交易所,能帮助数据买家和卖家实现高效的点对点数据交易,拥有不缓存数据、保护用户隐私、丰富一手数据源接入等优势。公信宝的公链——公信链,本身也是一个支持开发应用以及发行数字货币的公链,开发者可以在公信链上开发应用和发行数字货币,通过利用公信链上的丰富数据,提升服务和经营效率。



公信宝产出的数字货币GXS等主要靠算力来决定,小编三月份开始玩,那时我的算力只有127,算力排名295247,我在三天的时间里GXS收入大概是12.63899个,candy收入27414.22545个,以当时GSX价格24.71人民币,CANDY价格0.0032人民币计算,这两个数字货币的收入将近312.31+87.72=400.035元了,比较可观。

虽然目前公信宝已经开通GXS提取功能,用户能够通过官方直接提现,但也由于现在参与的人越来越多,新手再进来,算力排名会非常靠后,得到的收益也将大大减少。

## 三、网易星球



网易星球是网易推出的一款区块链挖矿软件,其模式和时间链、公信宝类似。网易星球主打通过区块链加密存储技术帮助用户管理数字资产,而用户的信用数据、注意力、互联网踪迹都是用户的重要数据资产,除此之外,还包括社交、娱乐、购物、出行等等方面。



网易星球的数字货币黑钻主要靠原力来决定,原力越高,获取的黑钻就能越多。而黑钻每天的产量固定,第一年每天产量约27万个,每2年减半一次。按照用户当前的原力值在星球基地总的原力值占比分配黑钻。在网易星球里进行浏览、交易、社交等所有活动,可以增加自己的原力值,除此之外,邀请好友加入星球也能增加原力。

可以看出,对于这类区块链项目而言,用户参与得越早得到的就越多!上面三个项目都是免费参与,不过网易星球与公信宝需要邀请码才能注册,感兴趣的朋友可以根据自身需求选择参与。

8/8